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Předmluva

Změny proti předchozí normě

V porovnání s předchozím vydáním norem byly provedeny tyto změny:

rozšíření termínů a definic, které se vztahují k normě●

zrušení kapitoly týkající se turistického značení vodních toků●

rozšíření normy o definice a popis turistického značení terénních cyklotras, jezdeckých tras a tras pro●

vozíčkáře
rozšíření kapitoly týkající se značení lyžařských turistických tras●

celková úprava a zpřesnění normy●

Obdobné mezinárodní normy

STN 01 8025 Turistické značenie

STN 01 8028 Cykloturistické značenie

DIN 33466 /a>(2004-05-00) Wegweiser für Wanderwege

OENORM A 3013 /a>(1998-07-01) Visuelle Leitsysteme für die Öffentlichkeitsinformation - Gestaltung
von Orientie- rungstafeln für den Tourismus

Souvisící ČSN

ČSN ISO 3864 (soubor) (01 8011) Grafické značky – Bezpečnostní barvy a bezpečnostní značky

ČSN ISO 22727 (01 8020) Dopravní značky na pozemních komunikacích

ČSN EN 927-2 (67 2010) Nátěrové hmoty. Povlakové materiály a povlakové systémy pro dřevo ve
vnějším prostředí – Část 2: Soubor požadavků

Souvisící právní předpisy

Zákon č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších
předpisů

Zákon č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů

Zákon č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů

Patentová práva

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. ÚNMZ nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.
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Vypracování normy

Zpracovatel: Klub českých turistů – Rada značení KČT, IČ 00505609, Ing. Petr Bohuslav a kolektiv
Metodické komise

Pracovník Úřadu pro technickou normalizaci, metrologii a státní zkušebnictví: Ing. Alena Mastná

Úvod

Jednotné řízení turistického značení

Řízení turistického značení v ČR podle jednotných zásad a metodiky zajišťuje Rada značení ústředního
výboru Klubu českých turistů a její nižší organizační složky. Jedná se zejména o návrhy, schvalování,
zřizování, rušení, evidenci, údržbu nosných prvků a obnovu turistických značených tras.

Značkařská kvalifikace

Značkařskou činnost mohou provádět značkaři s kvalifikací získanou školením, které zajišťuje Rada
značení Ústředního výboru Klubu českých turistů.

Jednotná metodika značení

Turisticky značené trasy se zřizují a jejich značení se provádí podle této normy a je upřesněno
závaznou metodikou značení, kterou vydala Rada značení ústředního výboru Klubu českých turistů.

1 Předmět normy

Tato norma platí pro značení pěších turistických tras, lyžařských tras, terénních cyklotras, jezdeckých
a vozíčkářských tras.

Tato norma neplatí pro silniční cyklotrasy včetně cyklostezek, které jsou značené dopravními
značkami.

Norma stanoví tvary, rozměry, barvy, technické vyhotovení a způsob použití značek, informačních
a nosných prvků turistického značení.

Norma se nevztahuje na zvláštní značení přístupových cest k rekreačním objektům a účelová značení
pro sportovní a společenské aktivity.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.  


